

## 感动聊城,最具影响力

## 聊城十大见义勇为英模人物(群体)候选人名单、事迹公示

为深入贯彻落实全国、全省见义勇为会议精神,大力宣传见义勇为英雄人物模范事迹,发挥模范的榜样示范作用,在全市形成知荣明理、崇德向善的社会风尚,推动全市平安建设和精神文明建设,聊城市见义勇为基金会组织开展了首届“感动聊城——最具影响力十大见义勇为英模人物(群体)”评选活动。

为使评选工作公开、公平、公正透明,加大宣传力度,弘扬社会正能量,通过市见义勇为英模人物(群体)评审委员会初审,现将首届感动聊城——最具影响力十大见义勇为英模人物(群体)主要事迹面向社会公示并接受群众监督。

一、公示时间:2022年8月24日00:00—28日23:59。

二、公示平台:齐鲁晚报、齐鲁壹点新闻客户端、齐鲁晚报聊城融媒微信平台、聊城市见义勇为基金会微信平台。

三、如有不同意见,请以电话、电子邮件等方式向聊城市见义勇为基金会反映。

四、联系电话:0635—8285261  
邮箱:lcjyywxx@163.com



齐鲁壹点  
新闻客户端



齐鲁晚报  
聊城融媒微信平台



聊城市见义勇为  
基金会微信平台

## 聊城十大见义勇为英模人物(群体)候选人名单

**东昌府区**  
共13人:3个2人群体,7名个人  
群体:贺安友、贺增涛  
李震、杨传青  
王雪、杨万凯  
个人:卢静、秦景霞、孙继昊、  
刘杰、刘天凯、张思锐、周文娱  
**茌平**  
共4人:1个3人群体,2名个人  
群体:靳斌、纪昌浩、张长谱

个人:谭学力  
**临清**  
共2人:2名个人  
个人:于建超、丰光辉  
**冠县**  
共9人:1个2人群体,7名个人  
群体:王庆亮、梁法兴  
个人:于其海、李云督、刘  
振加、沙根生、龚礼平、宫增民、  
朱书香

**莘县**  
共8人:1个2人群体,1个4人  
群体,2名个人  
群体:王恒法、李先冰  
杨振华、陈俊岭、刘泽奇、王  
明坤  
个人:李保华、孔令辉  
**阳谷**  
共4人:4名个人  
个人:崔新来、刘文婧、杨家

**红、赵青**  
**东阿**  
共4人:4名个人  
个人:田恒、陈玉栋、张德  
庆、卓宁  
个人:李保华、孔令辉  
**高唐**  
共7人:1个2人群体,5名个人  
群体:曲志伟、马海龙  
个人:李瑞民、丁卫东、陈倩  
倩、崔女芬、李冠升

**开发区**  
共1人:1名个人  
个人:杨元新  
**高新区**  
共一人:1名个人  
个人:朱树旺  
**度假区**  
无  
合计:共53人,个人34名,群  
体8个19名



贺安友,1981年9月生人,现为聊城交运集团宏运物业员工。2020年6月8日晚7时30分许,贺安友正在莲湖花园小区工作,同事打来电话告诉他,有个女童在小区11号楼一单元15楼窗外,情况危急。听闻此事,贺安友迅速冲向事发地点,跑到16楼,纵身跳下,落到15楼窗外的平台上。随后,贺安友与同时赶到的贺增涛将女孩成功救出。

贺增涛,1984年11月生人,现为聊城市新源机械工人。2020年6月8日晚7点20分左右,贺增涛发现高层楼外平台上有一个小孩,他冲到事发地点,贺增涛与贺安友乘坐电梯到达15楼,无法进入室内,他俩又急忙跑到16楼。随后,贺安友纵身跳下,落到15楼窗外平台上,贺增涛也跳了出去接应。最后,贺增涛与贺安友合力将女孩成功救出。

李震,1982年8月生人,柳园街道顺河社区书记。2019年4月4日下午3时30分左右,李震当时正在水韵社区工作,突然有一位老大娘来到社区呼救,说是和她同行的一位老人不慎落水,李震立刻赶了过去,李震下到水里用双腿盘住木杆,然后抱住老人。随后,李震与一位居民一起把网线系到老人的腋下,岸上的人把老人救上岸来。

杨传青,1989年11月生人,美团外卖骑手。2019年4月4日下午3时20分左右,杨传青听到看到李震在水中吃力地托着老太太,连衣服也没脱,毫不犹豫的跳了下去,两人借助热心群众拿来的绳子和梯子,合力把老人救上岸。由于抢救及时,老人被救上岸时意识清醒,只是呛了些水,受到了惊吓。杨传青上岸后见老人脱离危险,悄然离开了现场。

王雪,1995年2月生人,东昌府区妇幼保健院门诊手术室护士。2019年8月18日晚上,王雪和家人去商场就餐时,见一名女子平躺在地上,王雪立即让工作人员拨打120,并立即对女子进行胸外按压。在抢救过程中出来一名男医生帮忙,两人互相协助对女子进行救治,抢救过程中陆续有几名医务工作者前来帮忙,直到120赶到把女孩拉走,王雪才离开。

杨万凯,1988年12月生人,聊城市中医院医生。2019年8月19日晚,杨万凯在外就餐,发现一名年轻女性倒地不起。杨万凯随即对患者进行检查,判定其病情危急,他与同时赶来的护士王雪立即分工,对女子进行救治。在救治过程中,又有两名过路的护士加入到施救行列,一直到协助120救援人员将患者送到救护车上后,杨万凯才悄然消失在人群中。



秦景霞,1981年1月生人,现就职于聊城市退役军人医院。2021年1月26日下午4点半左右,在国泰小区楼下,秦景霞见老人昏倒。秦景霞初步判断很可能出现了低血糖昏迷,于是她一边拨打120,一边让附近的居民准备糖水,她则让老人半坐卧位,向老人口中灌糖水,同时并清理呼吸道,保持呼吸道通畅,防止呛咳。由于抢救及时,老人渐渐苏醒过来。

孙继昊,1993年6月生人,任职于斗虎屯镇潭楼小学。2021年8月25日晚8点左右,孙继昊在东昌湖边散步时,见到一位老人不慎落水,老人的女儿急忙下水施救。由于水位较深,两人均无法上岸。孙继昊看到后立马下水施救,经过紧张地救援,孙继昊将老人和老人的女儿救到岸边。在确定母女俩安全后,孙继昊和家人默默离开了现场。

刘杰,1974年11月生人,现为东昌府区张炉集镇花园村村民。2020年12月31日上午11点左右,在东昌府区三千渠张炉集镇河段,一名男子不慎驾车冲入冰冷的河中,刘杰发现有人落水,他便立马停车,查看落水者的情况。刘杰下来车后,飞奔过去,跳进河中,将落水男子救到岸边。

刘天凯,1989年10月生人,堂邑镇斗西村村民。2021年6月25日下午,张思锐见一辆三轮车边后退边往河里滑,眼看就要滑入河里。张思锐一边招呼妻子拨打120急救电话,一边下车跑向事发地。经过再三询问,确定了三轮车内还有一个人后,张思锐一头扎进了水里,成功救出了落水老人,落水老人被送往医院。

周文娱,1984年5月生人,聊城市东昌府区闫寺街道西张村卫生室医生。2020年8月15日上午9时23分,周文娱路过柳泉花园小区南门时,发现一女孩倒在小区内积水中,疑似触电,周文娱用一根木棍将女孩拨到积水区外,拨打120急救电话,并为女孩做心肺复苏以及人工呼吸。随后,周文娱陪同女孩去往医院。

靳斌,2020年10月5日晚上9时30分左右,温馨家园小区10号楼一单元一楼西户家中发生火灾,此时,邻居张长谱、靳斌和在此路过的纪昌浩伸出援手,纪昌浩拨打119报警后,爬到了一楼窗户边上,紧接着靳斌也爬了上去,纪昌浩和靳斌将防盗窗栏踹开了一个小口,他俩一起冲进火场,将6岁的哥哥和3岁的妹妹递给了正在窗外的居民,孩子被成功救出。